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НАСЛОВ НА ТРУДОТ 
(НАЈМНОГУ ДВА РЕДА, Times New Roman, 14pt, bold, ALL CAPS, 36pt before, 12pt after – Paper’s Title Style)
Име ПРЕЗИМЕ[footnoteRef:1], Име ПРЕЗИМЕ [footnoteRef:2] (Authors Style) 12pt before 12pt after [1:  	(Times New Roman 9pt.), Институција, Град, Држава]  [2:  	Градежен факултет, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“, Скопје, Република Северна Македонија 

Автор за контакт: Име ПРЕЗИМЕ, e-mail: author@emailaddress.com ] 

АПСТРАКТ (Abstract Style) 24pt before 12 after
Трудовите треба да бидат подготвени според наведените општи правила подолу: должината на трудот (вклучувајќи насловна страница, главен текст, слики, табели, заклучоци и референци) треба да биде 6, 8 или 10 страници, освен за поканети и воведни предавања, кои се ограничени на 14 страници (парен број). Текстот треба да биде напишан на македонски или на англиски јазик. Целосните трудови ќе бидат објавени во електронско издание. Книгата на апстракти ќе биде објавена на англиски јазик, како печатена и во електронско издание. Авторите, кои ќе ги подготват своите трудови на македонски јазик, треба да испратат дополнителна насловна (прва) страница на трудот на англиски јазик (автори, наслов на трудот, апстракт, клучни зборови). Главниот текст на трудот треба да започне на втората страница со Вовед. Институцијата на авторите и е-поштата се наведуваат во фуснотата на првата страница.
Насловот на трудот и имињата на авторите треба да бидат напишани во Times New Roman (македонска поддршка), 14 pt. и 12 pt. соодветно, со порамнување и единечен проред. Апстрактот треба да биде напишан во фонт Times New Roman (македонска поддршка), 11 pt., со единечен проред и порамнување (Abstract Text Style). Апстрактот треба да биде приближно од 200 до 300 зборови (за да се пополни првата/насловната страница). Апстрактот треба да даде јасен приказ на целите, опфатот, резултатите и заклучокот за проблематиката презентирана во трудот. Имајте предвид дека апстрактот е најчесто читаниот дел од трудот.
Трудот треба да се достави како Microsoft Word документ и PDF. Проверете дали трудот ги исполнува упатствата за форматирање и уредување на документот пред да го доставите. Конкретно, панелот „styles“ во Microsoft Word треба да се примени за да се обезбеди точното форматирање на наслови, поднаслови и главниот текст. Трудовите треба да се достават по електронски пат, следејќи ги инструкциите за приложување на трудови поставени на веб страната.
Важни датуми:
Рок за доставување на апстракт: 31 март, 2023
Информација за прифатен апстракт: 30 април, 2023
Рок за доставување на целосен труд: 30 јуни, 2023
Информација за прифатен целосен труд: 31 јули, 2023
Клучни зборови: Клучен збор 1; Клучен збор 2; Клучните зборови да бидат во фонт Times New Roman 10 pt.; одвоени со точка-запирка; Најмногу до 5 збора (Keywords Style)
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